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őfizetési felhívás

K I S L A P
huszonharmadik évi folyamára.

végéhez közeledő esztendővel végére érünk a »Kis Lap" mo 
. folyó negyvenharmadik kötetének. Megnyitjuk tellát ; 

előfizetést az nj évvel meginduló negyvennegyedik kötetre. 
..Kis Lap"-mik immár 23-dik évi folyamára.

Ha ilyen hosszú, sikerben, elismerésben gazdag múlt után For< 
bácsi ezúttal nem éri be azzal, hogy egyszerűen rámutasson arra a teki 
télyes könyvtárra, melyet a „Kis Lap“ eddigi kötetei alkotnak, oka z 
hogy ezúttal nem annyira a múltra akar utalni, mint inkább a jövől 
belemutatni s szülékkel, tanítókkal, nevelőkkel és magukkal a kis olv 
sókkal is előre tudatni, mily fontos és minden olvasónak bizonnyal kei 
Vés meglepetésül szolgáló fejlődést hoz ez a jövő a „Kis Lap“-na 

Közel negyedszázada, hogy a „Kis Lap" megmutatta az utí 
melyen a magyar gyermek-irodalomnak haladnia kell. Azóta sok ve 
senytárs követte, mindannyi a már tört csapáson. De mindenkor raj 
volt Forgó bácsi, hogy a ..Kis Lap" járjon elől. És most elérkezettül 
látja az időt, hogy a kiadó társaság áldozatkészségétől támogatva, ism 
előbbre vigye a magyar gyermekvilág kedvencz lapját a tökéletesed 
utján.

Iránya, mely ki van próbálva, nem változhatik. Közölni fog ezent 
is kitűnő íróktól érdekes és egyúttal tanulságos elbeszéléseket, né 
szerint SZÍDI, IDA és DORINA NÉNIK, JÓKAI MÓR, MIKSZÁTH KÁLMÁ 
KOZMA ANDOR, TÓTH BÉLA, RÁKOSI VIKTOR, HERCZEG FERENCZ st
kedvelt magyar szerző tollából, továbbá vonzó formában ismeret-térjesz 
czikkeket. ezek mellett költeményeket, mindezt művészi rajzok kiséret 

megmaradnak mind a kisebb rovatok is. De mindez fejlesztés 
kiegészítést fog nyerni, olyat, melynek a kis olvasók nagy serege, tudói 
tapsolni fog. Abból, amit megállapítottam, csak egyet-mást árulok itt < 

1. Újévtől fogva a „Kis Lap“ (thlJí'Ja az eddiginél JÓV( 
nagyobb lesz és mig ekkép tetszősebb formát nyer, tetemese 
több olvasmányt is fog nyújthatni.
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A »KIS LAP« karácsonyi miimcllcklcte

elrepül!


